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1401/08/19پنج شنبه  

متوسطه ی دوم



نام و نام خانوادگی :

یازدهم انسانی پایه تحصیلی : 

آزمون جامع گام مرحله دوم عنوان آزمون :

زمان آزمون :

1401/08/19 تاریخ برگزاری

کدام ستون جدول ارزش گزاره‌ای زیر را کامل می‌کند؟1

1234

در جدول زیر ستون مربوط به ارزش گزارهٔ  کدام است؟2

1234

اگر q‏ نادرست باشد، گزاره‌ی  هم‌ارز کدام گزاره است؟3

P4‏123

کدام گزینه ترکیب عطفی دو گزاره بوده و ارزش درست دارد؟4

 یا  عددی گنگ است.2هر سال ۲‏۱‏ ماه دارد و هر ماه ۰‏۳‏ روز است.1

عدد  اول است و هفته هفت روز دارد.4 مثبت نیست یا ۱‏۹‏ عدد مرکب است.3

« می‌باشد؟5 کدام گزینه نماد منطقی عبارت »p‏ شرط لازم و کافی برای 

1234

چند مورد از عبارت‌های زیر گزاره هستند؟6
الف( لطفاً به درست گوش بدهید.                        ب( فارابی شاگرد سقراط است.

ج( غذای امروز خوشمزه بود.                        د(  عددی گویا است.

۴‏۳4‏۱2۲3‏1

p ⇔ q

(P ∧ ~q) ∨ (~P ∧ q)

~P ∨ P~P ∧ P~P

> ۰۳−۲۲√

− ۴۳√+ ١۴۲

q

p ∨ qp ∧ qp ⇒ qp ⇔ q

۳
۷

−−

√
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کدام رابطه‌ی هم‌ارزی نادرست است؟7

1                        2

34

نقیض گزاره‌ی » مثبت است«، در کدام گزاره به درستی بیان نشده است؟8

چنین نیست که  مثبت است.2 مثبت نیست.                        1

این‌طور نیست که  مثبت است.4 منفی است.                        3

بازنویسی عبارت »مجموع مکعبات دو عدد بزرگ‌تر یا مساوی مکعب مجموع آن دو عدد است.«، به زبان ریاضی کدام9
است؟

1234

اگر p‏ گزاره‌ای درست، q‏ گزاره‌ای نادرست و r‏ گزاره‌ی دلخواهی باشد، ارزش گزاره‌ی  همواره کدام است؟10

همواره نادرست4همواره درست3هم‌ارزش با 2هم‌ارزش با r‏1

در جاهای خالی به‌ترتیب چه عباراتی قرار دهیم تا ارزش  درست باشد؟11
p‏: »عدد ۲‏ از عدد ۳‏ ....... است.«
q‏: »عدد ۳‏ از عدد ۲‏ ....... است.«

بزرگ‌تر - بزرگ‌تر4بزرگ‌تر - کوچک‌تر3کوچک‌تر - کوچک‌تر2کوچک‌تر - بزرگ‌تر1

تعداد حالت‌های ارزشی ۴‏ گزاره که به صورت ترکیبی با هم آمده‌اند، کدام است؟12

۴‏۶‏۲4‏۳‏۶3‏۱‏۸2‏1

گزاره‌ی  در کدام حالت درست است؟13

 درست،  درست،  نادرست2 درست،  نادرست،  درست1

 نادرست،  نادرست،  درست4 نادرست،  درست،  نادرست3

ارزش گزاره‌ی  در چه صورت نادرست می‌شود؟14

 درست و  نادرست باشد.2 هر دو نادرست باشند.1

این گزاره همواره درست است.4 هر دو درست باشند.3

گزاره  هم‌ارز با کدام گزاره است؟15

p4‏T3‏F2‏1

p ∧ q ≡ q ∧ p~p ∨ q ≡ q ∨ ~p

~(p ∧ q) ≡ ~p ∧ ~q~(p ∧ q) ≡ ~p ∨ ~q
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16: فضیل معاً ن ما لیس فیه اسم المکان و اسم التّ عیّ

کانت مکتبة جندی سابور أکبر مکتبة فی العالم القدیم!1

م!2 ذی تطبخه والدتی أکثر من أطعمة المطاعِ عام الّ بّ الطّ حِ اُ

ات مختلفة!3 ذلک متجر صدیقی فله سراویل أفضل مع نوعیّ

ر منه!4 ذِ صنع لأعتَ ة لزمیلی فی المَ هذه هدیّ

م«:17 لَ ذی جاءَ‌ت فیه معرفة »عَ ن الجواب الّ عیّ

احاً من مدن إیران!1 عمارة خسروآباد فی سنندج تجذب سیّ

خرة!2 نیا و الاٰ إنْ تنفع العباد فأنتَ إنسان سعید فی الدّ

جین!3 هاب إلی الملعب قبل أن یمتلی‌ء من المتفرّ علینا بالذّ

رأیت أفراساً کانت الأفراس جنب صاحبها!4

رط« یکون »جملة اسمیة«:18 ن »جواب الشّ عیّ

1)! کم من خیرٍ تجدوهُ عندَ اللّه موا لأنفسِ (2)ما تقدِّ بَهم الجاهلونَ قالوا سلاماً )و إذا خاطَ

ه!4من جالسَ العلماءَ فهو ناجح في الحیاة!3 بَ نفسَ هُ عذَّ قُ لُ اءَ خُ من سَ

فضیل أکثر:19 ن ما فیه اسم التّ عیّ

خرة خیرٌ و أبقی!(1 اس إلی اللّٰه أتقاکم!2)و الاٰ أحبّ النّ

ا ملک أرذل!3 طني زمیلي في أفضل متجر کانت له سراویل أغلی!4من أمورنا الأخری مساعدة الأفاضل لمّ أسخَ

ن ما لیس فیه اسم المکان:20 عیّ

لت في أیام الکورونا!1 طِّ انویة عُ خرین!2إنّ المدارس الثّ س في معرفة أسرار الاٰ علینا أن لا نتجسّ

غار ثور ملجأ النبي )ص( في طریق هجرته!4کانت صدیقتي في المطبعة!3

ئس21َ کرهونه بِ ألقابٍ یَ ناداة الأشخاص بِ کم جمع تکسیر یوجد في العبارة التالیة: »سمعتُ کلام أبي و هو یقول: إنّ مُ
الأعمال.«

اثنان!4أربعة!3ثلاثة!2واحد!1

22: ن فعل الشرط ماضیاً عیّ

1! م بقینَ في الجهل أبداً علّ إن لم تصبر الطالبات علی صعوبة التّ

نا نستفید منها في کلّ الأمور!2 ل حول قوانین الطبیعة رأی أنّ أمّ من تَ

3)! موا لأنفسکم من خیر تجدوه عند اللّه قدّ )ما تُ

ب في حیاته شاهد نتیجة کذبه!4 ذي کذّ الّ

3



ن اسم المکان:23 عیِّ

نشأ المطر!1 عدّ مَ ذي یُ ل منه الغیم الّ ماء و یتشکّ یتراکم بخار الماء في السَّ

إلی متی سیبقی والدک في خارج البلد للقیام بواجبه!2

ي: أنا سأشتري الخبز للبیت من بعد هذا!3 مّ قلت لأُ

زارعون یجمعون ثمرات الأشجار للبیع!4 في فصل الربیع المُ

ة:24 ن معنی »خیر« مختلفاً عن البقیّ عیِّ

اس الاهتمام بهذا الموضوع!1 علی النّ ن خیر أصدقائکم!2الخیر فی ما وقع فَ ذی أهدی إلیکم عیوبکم مِ الّ

3! ن خیر فإنّ اللّٰه به علیمٌ ه!4ما تفعلوا مِ ه ثمرتَ یبقی الخیرُ حتّی یری صاحبُ

ن عبارةً جاء فیها اسم تفضیل:25 عیِّ

ساکین.1 دة المَ ساعَ ل الأعمال للمسلمین مُ قرأتُ أربع صفحاتٍ من الکتاب فی المکتبة!2أفضَ

ة!3 ذی أخلص للّٰه أعمله الیومیّ !4العاقل هو الّ م بأنّ اللّٰه علی کلِّ شیءٍ قادرٌ أعلَ

26: ن اسم التفضیل صفةً عیّ

1! نا کثیراً مامَ هتِ ون الأحمر یجلب اِ علمُ أنّ اللّ !2هل تَ هُ أرخصُ عرُ ناسبٌ و سِ ه مُ ریدُ هذا القمیص لأنّ اُ

سنی!4الأسدُ أقوی حیوان فی الغابة!3 ذي له الأسماء الحُ دُ اللّه الّ أعبُ

ن »خیر« اسم التفضیل:27 عیِّ

.2لا خیر في کثیر من هذه المجادلات.1 الإنسان مائل إلی الخیر في حیاته أکثر من الشرّ

صیب الإنسان من خیر أو شرّ یحتاج إلی الصبر.3 مه.4کلّ ما یُ ن و علّ م القراٰ خیرکم من تعلّ

سلوب الشرط:28 ن ما لیس فیه أُ عیِّ

ل المشاکل في حیاته یبلغ إلی غایاته!1 من رأیتَ في السوق کان أحد زملائي!2من تحمّ

ه!3 )من جاء بالحسنة فله عشر أمثالها(4من عرف نفسه فقد عرف ربّ

ن الصحیح:29 عیّ

وعد لقائنا مع أصدقائنا قبل یومین!: )اسم المکان(1 کان مَ

أحمد اللّٰه لأنّ أنعمه منهمرة علینا!: )اسم التفضیل(2

سیسافر صدیقی إلی خارج البلد لمواصلة دراسته!: )اسم المکان(3

أعظم العبادة أجراً أخفاها!: )اسم التفضیل(4
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ن جواب الشرط یختلف:30 عیّ

ب علیک!1 غلّ سخطک فهو قد تَ قدر أحدٌ أن یُ إن یَ

قترب من مفسدة عظیمة!2 غضب و تعمل بغضبک تَ إن تَ

ک بحماقته!3 ضرّ ه یَ نفعک لا یقدر لأنّ قصد الأحمقُ أن یَ إن یَ

ج من المدرسة بعد سنة!4 نا في موعده نتخرَّ درس دروسَ إن نَ

ر فلسفی نیست؟31 کدام گزینه، از نتایج و فواید تفکّ

خارج کردن مغالطه‌ها از باورهای انسان‌ها2رهایی از عادت‌های غیرمنطقی1

ه به مسائل روزمره و عادی زندگی3 کسب شخصیتی مستقل تبعیت از استدلال و برهان4عدم توجّ

هریک از مسائل زیر به‌ترتیب، به کدام بخشِ فلسفه تعلق دارند؟32
 جامعه دارای هویتی مستقل از افراد است.

 انسان قادر به شناخت پدیده‌‌ها و موجودات است.
 واقعیتی مستقل از ذهن بشر در عالم خارج وجود دارد.

اصلی - فرعی - اصلی4اصلی - اصلی - اصلی3فرعی - اصلی - اصلی2فرعی - فرعی - اصلی1

لفظ فلسفه ریشه‌ای ....... دارد که از دو کلمه‌ی فیلو و سوفیا به معنای ....... است و اولین بار ....... این لفظ را به کار برد.33

یونانی - دوستداری دانایی - فیثاغورس2یونانی - دوستداری دانایی - سقراط1

یونانی - دوستداری دانایی - فیثاغورس4عربی - دوستداری دانایی - فیثاغورس3

کدام گزاره به بخش ریشه‌ای فلسفه، مربوط نیست؟34

راه‌های مختلفی برای شناخت جهان وجود دارد.2تاریخ انسان از قانونمندی خاصی پیروی می‌کند.1

ت در سراسر هستی جاری است.3 م هستی یا متناهی است یا متناهی.4قانون علیّ عالَ

کدام‌یک با مکتب اصالت فرد ارتباط دارد؟35

فرد جدای از جامعه هویت مستقلی ندارد.2باید مدارس دولتی عهده‌دار تربیت جوانان باشند.1

عدالت مهم‌تر از آزادی فرد است.4باید مالکیت خصوصی محترم شمرده شود.3

شباهت و تفاوت فلسفه و ریاضیات به‌ترتیب، به جهتِ ....... است.36

روش - موضوع4هدف - روش3روش - غایت2موضوع - روش1

مفهوم کدام عبارت نادرست است؟ افراد جامعه معمولاً ....... .37

عقایدی را می‌پذیرند که پشتوانه‌ی عقلی و منطقی محکمی ندارد.1

افکار اندیشمندان را مورد ارزیابی و نقد قرار می‌دهند.2

افکاری را که بر اثر مرور زمان تبدیل به عادت شده را می‌پذیرند.3

بدون دلیل افکاری را می‌پذیرند که از نسلی به نسل بعدی انتقال می‌یابد.4

⦁
⦁
⦁
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در مسائل فلسفی نمی‌توان از ....... یا ....... بهره برد و باید به توانایی ....... و ....... تکیه کرد.38

روش تجربی - قیاس - عقل - استدلال‌های عقلی2حواس - آزمایش - عقل - استدلال‌های عقلی1

عقل - استدلال‌های عقلی - آزمایش - تجربه4قیاس - آزمایش - حواس - علوم تجربی3

چرا اگر در »تمثیل غار« فردی ناگهان خود را در معرض نور قرار دهد موفق نخواهد شد؟39

عادت‌ها نظم منطقی وی را از بین برده است.2وی در بند سایه‌ها یا همان نادانی مانده است.1

شناخت حقیقت امری تدریجی است.4وی نمی‌تواند به منبع شناخت نزدیک شود.3

چه زمانی انسان وارد تفکر فلسفی می‌شود؟40

جدی‌تر اندیشیدن به سؤالات روزمره و ساده1

یافتن پاسخ مسائلی که به صورت روزانه، اطراف ما وجود دارد.2

پیگیری مجهول‌ها و مسائل جدیتر و اساسی3

زیر پاگذاشتن فطرت اول و تفکر جدی درباره‌ی آن4

شناخت پایه در چه زمانی پایدارتر و کارآمدتر است؟41

به کنترل رسیده باشد.2از پردازش ادراکی استفاده کرده باشد.1

هرچه توصیف دقیق‌تر باشد.4هرچه پردازش مفهومی‌تر باشد.3

اهداف علوم تجربی در رابطه با کدام گزینه به شکل آسان‌تری محقق می‌شوند؟42

بررسی علل پرخاشگری نوجوانان1

بررسی تأثیر هیجانات و رفتارهای مادر بر دنیای درونی نوزاد2

بررسی تأثیر بی‌خوابی‌های شبانه بر اضافه وزن3

بررسی علل افسردگی در کودکان4

کدام ویژگی روش علمی نشان می‌دهد که یافته‌های به دست آمده، شخصی نیست؟43

تعریف عملیاتی2نظام‌دار بودن                        1

روشن‌سازی موقعیت نامعین4تکرارپذیری                        3

به ترتیب »جریان یک عمل« و »تابع قواعد مشخصی بودن«، به کدام مفاهیم تعریف روش علمی مربوط می‌شوند؟44

موقعیت نامعین - جست‌وجو2جست‌وجو - نظام‌دار بودن1

فرآیند - موقعیت نامعین4فرآیند - نظام‌دار بودن                        3

در یک پژوهش علمی، رسیدن به برداشت یکسان و یا تقریباً یکسان مربوط به کدام‌‌یک از مفاهیم زیر می‌باشد؟45

روش شهودی4تعریف عملیاتی3تعریف مفهومی2تکرارپذیری1

6



معتبر بودن و پذیرفته شدن یک پاسخ ....... زیرا .......46

به معنی درست بودن آن است - از طریق مشاهدات و آزمایش‌های تجربی به دست آمده است.1

همیشه به معنی درست بودن آن نیست - ممکن است پژوهشگر دیگری آن‌را نپذیرد.2

به معنی درست بودن آن است - فرضیه پاسخ سنجیده به مسئلهی علمی است.3

همیشه به معنی درست بودن آن نیست - ممکن است آگاهی یابیم که آزمایش‌های قبلی نادرست انجام شده‌اند.4

به ترتیب عبارت‌های »به دنبال چیزی بودن« و »تابع قواعد مشخصی بودن«، بیانگر کدام مفاهیم در تعریف روش علمی47
هستند؟

فرآیند - موقعیت نامعین2فرآیند - نظام‌دار بودن                        1

جست‌وجو - موقعیت نامعین4جست‌وجو - نظام‌دار بودن3

این موضوع که مادر رضا از مشاور مدرسه می‌خواهد تا ریشه‌ی درس نخواندن و تنبلی رضا را دریابد، در واقع به کدام48
هدف روان‌شناسی اشاره دارد؟

تبیین4کنترل3توصیف2پیش‌بینی1

روان‌شناسی رشد، شاخه‌ای از علم روان‌شناسی است که تلاش می‌کند تغییراتی را که از زمان ....... در آدمی رخ می‌دهد،49
مطالعه کند و رعایت حقوق دیگران،‌ جنبه‌ی ....... رشد انسان است.

تشکیل نقطه تا آغاز بزرگسالی - اجتماعی2تولد تا آغاز بزرگسالی - اخلاقی1

تولد تا زمان مرگ - اجتماعی4تشکیل نطفه تا زمان مرگ - اخلاقی3

فرایند استفاده از اطلاعات موجود در حافظه ....... نام دارد که شامل ....... نمی‌شود.50

یادآوری - بازیابی4تفکر - قضاوت3یادآوری - قضاوت2تفکر - بازیابی1
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